
令和４年１月実施

番号 項目 肯定（％） 否定（％） 評価

1 本校に入学させてよかったと思っている。 95% 5% A

2 本校では、生徒や保護者、地域の期待やはニーズに応えて特色ある教育活動を展開している。81% 19% B

3 私の子どもは、基礎・基本が定着していると感じている。 57% 43% C

4 私の子どもは授業がわかりやすいと言っている。 48% 52% C

5 本校では、基本的な生活習慣の確立を図る指導がなされている。 57% 43% C

6 本校では、問題行動発生時や緊急時に、組織的に対応できる指導体制が整っている。 48% 52% C

7 本校では、「いじめ」の未然防止や早期発見に努めている。 48% 52% C

8 本校では、望ましい勤労観・職業観を育成するために、学年に応じた適切な進路指導がなされている。76% 24% B

9 本校では、主体的な進路選択ができるよう、企業開拓や相談体制の整備がなされている。 80% 20% B

10 本校では、生徒の実態や学年段階に応じた学校行事やHR活動を設定している。 85% 15% B

11 本校では、生徒が主体的に学校行事やHR活動等に参加できるように指導・助言している。 75% 25% B

12 本校では、朝読書の実施や図書館だよりの発行により、読書の楽しさや意義を伝える工夫をしている。65% 35% B

13 本校図書館は、生徒の興味関心、必要性に応じた本を整備し、読書意欲がわくような活動を推進している。60% 40% B

14 本校では、気軽に学校図書館を活用できるように努めている。 68% 32% B

15 本校では、生徒の健康管理と病気の予防に努めている。 81% 19% B

16 本校では、生徒の事故・けが・病気等への対応が適切に行われている。 90% 10% A

17 本校では、望ましい仲間づくりや学級・学校づくりに努めている。 81% 19% B

18 本校では、ＬＨＲなどあらゆる教育活動を通して、人権意識を高める指導を行っている。 71% 29% B

19 本校では、積極的に環境教育を行っている。 75% 25% B

20 本校では、環境保護の観点で、ゴミの減量化、光熱費・水道費の節減に努めている。 79% 21% B

21 本校では、農場を地域等の学習活動の場や地域への学習成果発表の場として活用している。 84% 16% B

22 本校では、外部との連係を深めることにより、専門教育（農業クラブ等）の充実と活性化を図っている。86% 14% B

23 学校はPTAと連携した活動を積極的に行っている。 86% 14% B

24 私はPTA活動に積極的に参加している。 62% 38% B

25 学校を訪れたときや電話をしたときの教職員の対応は丁寧である。 100% 0% A

26 私は学校や教員を信頼し、指導に満足している。 76% 24% B

学校評価(保護者)

①＝ほとんど当てはまらない、②＝どちらかというと当てはまらない
③＝やや当てはまる、　　　　　④＝ほぼ当てはまる


